

## PROIECTUL DE REABILITARE A SISTEMULUI DE TERMIFICARE – ETAPA A II-A ARE TOATE AVIZELE NECESARE

2020-02-13 16:31:56



### PROIECTUL DE REABILITARE A SISTEMULUI DE TERMIFICARE - ETAPA A II-A ARE TOATE AVIZ

MINCIUNA și DEZINFORMAREA se plimba nestingherite prin paginile Ziarului de Vrancea, ultima dovadă "Acuzație gravă: Modernizarea sistemului de termoficare din Focșani se derulează fără avizul Distrigaz. Focșani. Tocmai de aceea focșaneni trebuie să știe că acest proiect, finanțat din fonduri europene și cu o valoare de 10 milioane de euro, are toate avizele pentru lucrările care au loc în oraș. Mai mult decât atât, există chiar și un aviz eliberat de către Distrigaz, ceea ce este ca aceeași societate acuza acum, printr-un comunicat transmis presei locale, o agresiune asupra rețelei de gaze naturale din partea companiei care efectuează lucrări de modernizare a sistemului de termoficare.

Referitor la ceea ce s-a întâmplat pe strada Bucegi, unde se reclama această „agresiune”, trebuie spus că Primăria Municipiului Focșani a solicitat Distrigaz Sud Reșele avizul tehnic pentru lucrările din cadrul proiectului. Pe data de 25.09.2019, a fost eliberat avizul favorabil, în această perioadă documentația proiectului fiind verificată de către Distrigaz Sud Reșele: Serviciul Protecție Catodică și VSR Galați, Direcția Operațională și FOL Complexă. După jumătate de verificări, avizul a fost eliberat, în acestă menționându-se că se poate de clar că „se interzice realizarea de distribuție a gazelor naturale în camine, canale și construcții subterane, pe parcursul execuției lucrărilor pe planurile din cadrul acestui aviz NU EXISTA conducta de gaze pe strada Bucegi, ceea ce a fost „agresiune” în planul aferent avizului eliberat de Distrigaz!

În data de 27.09.2019, Primăria Municipiului Focșani a adresat o invitație tuturor operatorilor de reșele de gaze la începerea lucrărilor în oraș la reșeaua de termoficare. La sedința din data de 1.10.2019, conform listei operatorilor, Reșele nu a participat la discuții, deși societatea fusese invitată.

Pe 11.10.2019, toți operatorii de reșele au fost invitați pentru perioada 14-16.10 la predarea amplasamentelor și a viitoarelor lucrări, tocmai pentru a se evita ca acestea să nu afecteze reșelele deja existente. La vizitele efectuate de reprezentanții Distrigaz, care nu au făcut niciun moment mențiunea că în zona respectivă ar exista o reșea de gaze.

Antreprenorul lucrării de termoficare, de fiecare dată când începe un tronșon nou, invită toți operatorii de reșele care coexistă cu termoficarea. Pentru tronșonul situat pe strada Bugeci, toți operatorii au fost invitați pe data de 20.01.2020, la vizita în teren însă au venit doar reprezentanții Electrica și CUP. Reprezentanții Electrica și CUP pe data de 28.01.2020, iar în urma deplasării în teren nu au identificat alte reșele în afara celor din planșele aferente proiectului. În aceste condiții, nu este vina nici a Primăriei Municipiului Focșani și nici a executantului lucrărilor de termoficare, ci evidența exactă a locurilor pe unde trec reșelele de gaz pe care le administrează.

Mai mult decât atât, conducta de gaze „agresată” trecea prin caminul termic, ceea ce este INTERZIS conform aprobării reglementării tehnice Normativ pentru proiectarea, executarea și exploatarea instalațiilor de gaze în zonele subterane. Dezvoltării Regionale și Administrației Publice și a Standardului Român nr. 8591 privind condițiile de amplasare a instalațiilor subterane. Nu știm motivele reale pentru care conducta în cauză nu a fost trecută în planșele din aviz, deși știm că motivul real pentru care nu a fost trecută este de fapt că aceasta nu respecta normele legale de amplasare. Date fiind cele prezentate, solicităm scuze în mod public, atât din partea celor care au redactat articolul de presă respectivul comunicat de presă. Precizăm că scuzele ar trebui să fie în primul rând față de focșaneni pe care încercăm să le inducă ideea unui pericol iminent, cu Primăria Municipiului Focșani în rol de vinovat de serios.

Biroul de presa